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Bílé klobouky potvrzují, že Lloyd Austin byl zabit na
Ukrajině

tadesco.substack.com/p/bile-klobouky-potvrzuji-ze-lloyd

Koalice Bílých klobouků potvrdila, že zločinný ministr obrany Lloyd
Austin byl zabit na Ukrajině 3. ledna ruskou řízenou střelou, která
zničila velitelské stanoviště, kde Austin a vysoce postavený ukrajinský
vojenský velitel, generálporučík Valerij Zalužnyj, plánovali svržení
Vladimíra Putina, uvedl zdroj z kanceláře generála Erica M. Smithe pro
Real Raw News.

Jak jsme informovali 7. ledna, agent ruské FSB Zacharov řekl RRN, že
tvrzení zločinného Bidenova režimu o Austinově týdenní tajné
hospitalizaci jsou dezinformace, protože ruská rozvědka ho v době jeho
údajné hospitalizace spatřila v Kyjevě. Uvedl, že 20 hypersonických
raket zničilo bludiště podzemních komor, v nichž Austin a Zalužnyj
plánovali Putinovu smrt.
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Ačkoli Bílé klobouky toto tvrzení neodmítly jako propagandu, chtěly
fyzické důkazy Austinovy smrti. Podle našeho zdroje tyto důkazy
obdrželi 14. ledna.

Ruský ministr obrany Sergej Šojgu poslal úřadu generála Smithe
digitální kopii Austinových otisků prstů sejmutých ze zařízení, kterého
se dotýkal v kyjevském bunkru. Otisky měly 14bodovou shodu, což je
významnější než 10-12bodová shoda, kterou používají soudy k
prokázání totožnosti osoby. Šojgu také zaslal fotografie z
bezpečnostních kamer, na nichž se Austin a Zalužnyj den před úderem
zdržují před bunkrem. Náš zdroj uvedl, že experti Velitelství
kybernetických sil námořní pěchoty ověřili pravost otisků a snímků.

Jak jsme informovali v srpnu, kancelář generála Smithe a Šojgua měli
ve vzájemné snaze zbavit Ukrajinu laboratoří s adrenochromem a
obchodníků s dětmi umírněné spojenectví, a dokonce vytvořili společný
tým amerických speciálních sil a Spetznas, který měl za úkol vymýtit
agenty Deep State v této zbídačené zemi a využít všechny dostupné
zdroje k záchraně unesených dětí před pedofily. Náš zdroj uvedl, že
díky úspěchům tohoto týmu vznikl mezi generálem Smithem a jeho
ruským protějškem komunikační kanál.

Poté, co se dozvěděl o příbězích o tom, že Austin byl rozmetán na
kusy, se kancelář generála Smithe obrátila na Šojgua a požádala ho o
důkaz.

Zacharov později sdělil serveru Real Raw News, že ačkoli ukrajinská
armáda uzavřela a zajistila zónu výbuchu, ruská armáda bleskově
zasáhla obklíčené ukrajinské "rebely", z nichž většina byla ve věku 40 a
50 let, protože válka si vybrala daň na mladších ukrajinských
bojovnících. Uvedl, že ruská armáda zlikvidovala asi 70 ukrajinských
obránců, aby se dostala k troskám.
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"Všechno prošli, jak se říká v Americe, s jemným hřebenem. Místo bylo
zničené, ale našli otisky. Některá těla byla spálená na kost. Ministr
Šojgu řekl ano, posíláme za našimi přáteli do Ameriky," řekl Zacharov.

Náš zdroj z kanceláře generála Smithe řekl: "Jsme spokojeni, že je
mrtvý, a vyškrtli jsme jeho jméno z našeho seznamu."
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